

阿拉法特遗物中发现放射性元素 再次掀起中毒疑团 巴勒斯坦决定开棺验尸

据路透社报道,瑞士一家研究机构3日称在已故前巴勒斯坦民族权力机构主席阿拉法特的遗物中发现了放射性元素钋的痕迹。另据一家电视台报道,阿拉法特的遗孀要求开棺验尸。

综合《新闻晚报》



衣物中发现钋-210

位于瑞士洛桑的放射物研究所发言人达西·克里斯汀3日向路透社透露,他们的研究人员在阿拉法特的遗物中发现了钋-210,而且放射线水平“出奇”地高。但他强调,阿拉法特的医疗报告中并没有出现过钋-210的相关内容,因此,现在还不能就阿拉法特是否被毒死下结论。

据半岛电视台报道,瑞士这家研究机构是在对阿拉法特的私人物品进行检测后发现放射性元素钋的,这些物品是阿拉法特的遗孀交给他们的。

报道称,研究人员在阿拉法特的衣服、牙刷和阿拉伯头巾上发现了超出常规水平的钋元素,这是一种非常罕见的放射性元素。2006年,俄罗斯前特工利特维年科就死于钋元素中毒。

瑞士研究所所长弗朗索瓦·博许德说:“我可以向你肯定,我们在带有阿拉法特体液的物品中发现了来源不明的钋-210元素。”

博许德还表示,目前唯一能证实这些放射性元素来源的方法是对阿拉法特的尸体进行钋-210检测。他还告诉半岛电视台:“我们必须尽快进行检测,因为钋元素在不断衰变,如果我们等待太久,可能存在的证据将消失殆尽。”

阿拉法特的

遗孀苏哈表示,她将要求开棺验尸。她说:“我们必须深入探查,将阿拉法特的遗体挖掘出来,向整个阿拉伯世界公布真相。”

巴勒斯坦决定开棺验尸

应巴勒斯坦民族权力机构前主席阿拉法特家人的请求,巴民族权力机构4日同意为阿拉法特

开棺验尸,以探查其真正死因。

巴民族权力机构主席发言人阿布·鲁代纳表示,巴民族权力

机构主席阿巴斯要求阿拉法特死因调查委员会,调查卡塔尔媒体日前披露的阿拉法特死因新证据。

鲁代纳说:“没有任何宗教或政治因素能阻碍发掘阿拉法特遗体并验尸。”

阿翁中毒疑云不断

2004年11月11日,阿拉法特在法国贝尔西军医院逝世。由于法国实施严格医疗保密法,他的确切死因未得公开。很多巴勒斯坦人怀疑他是被人下毒致死。

贝尔西军医院病历的最终结论只说,阿拉法特死于出血紊乱引发的中风,出血紊乱则由不明原因的感染引起。

有专家对阿拉法特的病历进

行深入分析称,阿拉法特在前往贝尔西军医院前,就已经患上了“弥散性血管内凝血症”,一种严重的出血紊乱病症。但拉姆安拉的医生认为他只是得了普通的流感,直到病发15天后,才开始给他注射抗生素,那时距离阿拉法特转往贝尔西军医院只有2天。专家说,阿翁接受抗生素治疗太晚了,没能抑制细菌在体内迅速繁

殖,导致大出血,而大出血引发的中风最终夺去了他的生命。

不过,在阿拉法特是如何被感染以及受到何种细菌感染等问题上,专家也不能得出确切结论。苏哈事后反对尸体解剖,医生们也无能为力。

阿拉法特的私人医生库尔迪曾多次表示,阿拉法特是被以色列人毒死的。这种说法也得到了

巴勒斯坦多名高级官员的认同。但贝尔西军医院的病历报告明确排除了阿翁中毒身亡的可能性。据悉,法国医生曾将阿拉法特的活体组织标本送往3家毒物实验室进行分析,但没有发现任何毒物。而且,阿拉法特的肾脏和肝脏没有出现大面积损害,而这两个脏器是最有可能受到有毒物质侵袭的器官。

卷入非法政治献金案 萨科齐办公室、住所 遭司法部门搜查

据中新社电 因法国女首富、欧莱雅公司女继承人利利亚纳·贝当古非法政治献金案调查需要,法国前总统萨科齐卸任后的办公室和他在巴黎的住所3日遭到司法部门的搜查。

负责审理贝当古案的法官3日在十余名经济警察陪同下,搜查了萨科齐位于巴黎米罗梅斯尼路路的办公室和16区的住宅。据萨科齐的律师透露,司法部门展开搜查行动时萨科齐本人并不在场,前总统一家人已经按预定计划前往加拿大。

据法国媒体爆料,萨科齐在2007年竞选总统时曾收取贝当古提供的15万欧元现金,但这一指控遭到萨科齐的否认。目前,该法官的调查基于曾供职于贝当古手下的工作人员的证词展开,这些雇员声称曾于2007年初亲眼见到萨科齐前往贝当古家中拜访。

欧莱雅公司女继承人利利亚纳·贝当古因涉嫌严重的偷税漏税行为和非法提供政治献金而被警方立案调查,目前在收押中。

因交不起房租 男子杀死4名人质

据中新社电 德国警方称,该国西南部的卡尔斯鲁厄市4日发生一起持枪歹徒劫持人质事件,造成5人死亡,其中一人是绑匪。

警方发言人表示,持枪歹徒是一名男子,因交不出房租遭到驱逐。

当地时间上午9点,当法警与其他人进入公寓准备驱逐嫌犯时,这名男子开枪杀死1人。警方于是封锁了整个区域,叫来警方突击队。

几个小时后,到中午时分,特种部队闻到物体燃烧的气味后闯入这套公寓,发现5具尸体,其中一名死者是犯罪嫌疑人。

遇害的人质包括一名法警、一名锁匠、准备接管这套公寓的妇女以及另外一人。

2012中国(亳州)第二届山城啤酒文化节7月6日盛大开幕

——“极速畅饮”决战亳州

2012年山城啤酒节自5月1日在池州正式拉开帷幕,历史2个多月时间,经过全省200多场次海选比拼,从全省各赛区选出的20余名顶尖高手即将奔赴亳州参加7月6日-7月8日在魏武广场举行的2012中国(亳州)第二届山城啤酒文化节暨第七届山城啤酒节“极速畅饮”安徽南北城市总决赛,挑战啤酒速饮极限,赢取IPHONE4大奖!

今年的山城啤酒节是重啤集团在安徽举办的第七届山城啤酒节,也是中国(亳州)第二届山城啤酒文化节。2010年重庆啤酒股份有限公司在亳州投资新建的啤酒

企业,是亳州市委市政府的重点招商引资企业之一。亳州公司年产20万千升新建项目聘请了国际一流的啤酒专家,按照国际上最先进的啤酒业工艺布局进行规划设计,工程总投资2.5亿元,占地150亩。目前一期工程(投资1.5亿元、年产10万千升)项目已于2011年竣工投产。

为了回馈亳州人民的厚爱,本届山城啤酒节将北方赛区的总决赛在亳州举办,为增加本次啤酒节的娱乐性和参与性,主办方准备了大量的精彩节目,包括:音乐、舞蹈、游戏、美食,7月6日到7月8日,魏武广场将上演一场欢乐盛宴!

华东地区权威医学美肤中心 国内最高级别(三级)专业整形外科医院

医学祛斑® 彻底治愈

▶ 韩美整形国际医学美肤中心

◆ 独创医学美肤新理念, 彻底根治各种皮肤问题

<ul style="list-style-type: none"> + 黄褐斑 + 雀斑 + 鲜红斑痣 	<ul style="list-style-type: none"> + 日晒斑 + 妊娠斑 + 老年斑
---	---

青春痘 - 皮肤暗黄 - 红血丝 - 光老化 - 太田痣
汗管瘤 - 褐青色痣 - 咖啡斑 - 扁平疣 - 疤痕

眼一闭一睁, 斑没了……

特惠: 三联法祛痘3800元包干净

Hanmi 安徽韩美整形外科医院
Anhui han mei plastic surgery hospitals

0551+2298888
地址: 合肥濉溪路16号 [北一环省民政厅对面双岗街道]